

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі**

1. ID номер закупівлі: UA-2022-02-08-003077-a

2. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 код 50310000-1 - Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки (послуги по відновленню та заправки картриджів, ремонту офісної техніки, ДК 021:2015 код 50313000-2 Технічне обслуговування і ремонт копіювально-розмножувальної техніки)

**3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Якість послуг повинна відповідати нормам і стандартам які передбачені законодавством для даного виду послуг.

Після надання послуг з відновлення та (або) заправки картриджів, надрукований аркуш має бути чітким, розбірливим, насиченого кольору без зайвих смуг.

У разі виникнення в апараті (картриджі) в процесі експлуатації після ремонтних послуг яких-небудь недоліків, що привели до погіршення якості друку (копіювання), Виконавець послуг виправляє їх за свій рахунок. Ця обставина дійсна за умови відсутності фізичних пошкоджень апарату(картриджу) та дотримання Замовником інструкції з експлуатації друкуючого (копіювального) пристрою.

Після надання послуг з ремонту офісної техніки мають бути відновлені всі процеси, які не працювали або працювали з ускладненнями.

**4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі**

Враховуючи наявну потребу у закупівлі послуг по відновленню та заправки картриджів, ремонту офісної техніки для місцевих загальних судів Чернігівської області на 2022 рік було визначено очікувану вартість закупівлі відповідно до п. п.1 п. 1 розділу III примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну, до якої відноситься: інформація про ціну послуг відповідного виду, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Враховано реальну потребу замовника у закупівлі послуг для забезпечення здійснення правосуддя місцевими загальними судами Чернігівської області протягом 2022 року та бюджетний запит на 2022 рік.